

ЭПОХА ВОДОЛЕЯ – ИСКОРЕНЕНИЕ НЕВЕЖЕСТВА

В день полного солнечного затмения – 19 марта 2006 года начался астрономический отсчет эпохи Водолея, окончательно вступающей в свои права 2015 году. Этот период ознаменовался усилением катаклизмов и разного вида катастроф. Согласно статистике, с 1970 года число бедствий во всем мире увеличилось более чем в четыре раза — с 90 до 400 в год. В 2018 году по Земле прокатилась череда ураганов, наводнений, штормов, тайфунов, песчаных бурь, которые унесли тысячи жизней. Пока одни страны страдали от сокрушительных пожаров, выжигавших целые регионы, другие уголки планеты всколыхнул ряд мощных землетрясений и извержений вулканов (https://24tv.ua/ru/mezhdunarodnye_novosti_tag1121).

Мощные землетрясения в 2018 году произошли:

- в *Индонезии* в июле - сентябре на островах Ломбок, Сулавеси и Бали. Жертвы: по меньшей мере, 2200 человек;

- в *Японии* в сентябре магнитудой 6,6 на острове Хоккайдо. Жертвы: 44 человека;

- на *Гаити* в октябре магнитудой 5,9. Жертвы: 11 человек. Стихия разрушила много зданий, десятки людей оказались под завалами. Это землетрясение стало самым сильным в регионе за последние восемь лет.

Сильные пожары 2018 года:

- в *Калифорнии*, США в ноябре. Власти эвакуировали более 20 тысяч местных жителей, которым угрожала опасность. Жертвами стихии стали по меньшей мере 97 человек, еще несколько сотен пострадали. Стихия уничтожила более 12 тысяч зданий и целый звездный городок Парадайз, что в переводе с английского означает "Рай", жителями которого были знаменитые актеры, певцы, модели;

- в *Греции* в июле вблизи Афин вспыхнул масштабный лесной пожар. Стихия унесла жизни по меньшей мере 87 человек, еще около 200 получили ожоги и травмы.

Наводнения:

- в *Италии и Франции* в октябре 2018 года прошли сильные дожди, которые вызвали масштабное наводнение. Из-за непогоды на Сицилии и Сардинии итальянские власти объявили красный уровень опасности. От наводнения погибли 17 человек. Из-за сильных дождей и наводнений произошли масштабные оползни в горах Италии.

Ураганы:

- в сентябре - октябре 2018 года *Восточного побережья США* достигли ураганы "Майкл" и "Флоренс". Больше всего от стихии пострадали штаты Вирджиния, Южная Каролина и Северная Каролина. Там было объявлено чрезвычайное положение. Жертвы: 70 человек.

- на *Португалию* в октябре 2018 года обрушился мощный ураган "Лесли". Больше всего от стихии пострадали регион вокруг столицы Лиссабона, а также центральные регионы в Лейрии и Коимбре. Пострадавшие: 27 человек.

Тайфуны:

- в сентябре 2018 года *Японию* атаковал тайфун "Джеби". Непогода принесла в страну сильные дожди и мощный ветер, из-за которых люди остались без электричества, с транспортным коллапсом. Жертвы: по меньшей мере 10 человек.

Извержения вулканов:

- 4 июня в *Гватемале* начал извергаться вулкан Фуэго. Это извержение признали одним из сильнейших за последние годы. В целом от стихии погибли 109 человек, несколько тысяч человек пришлось эвакуировать из близлежащих районов.

- в мае 2018 года на *Гавайях* лава из вулкана Килауэа сожгла все на своем пути. Стихия уничтожила сотни домов. Из-за извержения пришлось эвакуировать 1700 человек. Килауэа недалеко от северной оконечности Большого острова образовала новый миниатюрный остров. Пострадавшие: почти 20 человек.

Ливни в Украине

Летом 2018 года в *Украине* (Киев, Львов, Одеса) продолжалась сильная непогода – мощные ливни и ветер превращали улицы городов в реки, а тысячи людей остались без света. Из-за сильных дождей реки вышли из берегов, автомобили плавали в воде, а деревья падали на дороги.

Все техногенные и природные катастрофы свидетельствуют о том, что процесс их роста усиливается с каждым годом и остановить его невозможно, если не изменить мышление людей.

Эра Водолея будет характеризоваться для людей союзом, содружеством, соединением, совпадением, что возможно при высоком уровне развития интеллекта и наличии прогнозируемой четкой, иерархической, структурированной системы управления жизнедеятельностью. Тонкое и грубое, рациональное и мистическое утратят идеологические границы и обретут физическое единство. Гипотезы и Истина, интеллект и невежество будут вести бескомпромиссную борьбу, которая будет сопровождаться техногенными и природными катастрофами, войнами и эпидемиями, болезнями и терроризмом до полной гибели маргиналов. Иисус Христос пророчествовал: «Восстанет народ на народ, и царство на царство, и будут глады, моры и землетрясения по местам. Все же это начало болезни» (Матфея 24:3,7,8). «На Земле уныние народов и недоумение...люди будут издыхать от страха и ожидания бедствий, грядущих на вселенную» (Луки 21:25,26).

«Страх и ожидание бедствий» являются прямым свидетельством отсутствия знания у людей о состоянии социума, техногенной среде и окружающей природе, а, самое главное, знания о собственном назначении.

В Библии много предсказаний великих катастроф для землян. Особенно в этом усердствовали пророки Исаия, Иеремия, Иезекииль. Однако точной даты конца света они не называют, так как его не может быть в принципе. Войны XXI века предсказывал Нострадамус как самые страшные за всю историю человечества. Согласно предсказаний Нострадамуса, в ходе только одной битвы падет более 200 миллионов человек одновременно!

Религиозная традиция убедила верующих землян в том, что от гибели праведников избавит Спаситель: христиане ждут второго пришествия Христа, мусульмане ждут прихода Мунтазара, который должен положить начало новой эры. Буддисты ждут прихода нового Будды – Майтрейи и прихода светлой эпохи Сатья-Юга. Все считают, что в этот период будут происходить страшные потрясения. Спасти же себя обязаны люди сами, управляя волевым путем собой и постигая знания.

Люди эпохи Водолея должны уметь свободно мыслить, не должны быть ограничены предрассудками, уметь каждый раз смотреть по-новому на знакомые вещи. Водолей возьмет с собой и уберезет от несчастий свободных людей, готовых снова и снова отказаться от своих ошибочных убеждений ради поиска Истины, готовых воспринять нетрадиционное, людей, которые не боятся перемен. Отвечает ли интеллект людей начала XXI столетия требованиям эпохи Водолея? Естественно, нет!

До настоящего времени человечество с большим удовольствием выполняет древние заветы: «И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему, по подобию Нашему; и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися на земле. И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его: мужчину и женщину сотворил их» (Бытие 1:26,27). «Плодитесь, размножайтесь, владычествуйте» – стало доминантой жизни людей. И не имеет никакого смысла уже то, что еще VIII веке до новой эры Господь через пророка Исию предупреждал людей: «Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения: так как ты отверг ведение (познание - автор), то Я отвергну тебя от священнодействия предо Мною» (Ос.4,6).

Мировая фундаментальная наука, базирующаяся на математической интерпретации следствий физико-химических явлений и эффектов, без вскрытия причин, не смогла открыть Истину о Боге, потребность в которой запрограммирована в генетическом коде каждого человека. Советский атеизм не смог заблокировать в умах людей программу желания познания Бога, и после развала Союза политики всех мастей постсоветских государств, дабы не напрягать себя, загнали своих граждан в идеологический тупик религии, желая вбить в сознание людей отжившие морально-этические нормы. Служителям культов дали свободу действий на государственном уровне! Так как большинство церквей возглавляют бывшие идеологи коммунизма, то они сразу же занялись созданием собственной материальной базы, превратив церковь в доходное место. В морально-этическом плане и в направлении духовного образования церковь ничего не сделала и не может сделать. Это видно даже из того, что с подачи митрополита Кирилла (Гундяева) в апреле 2006 года Всемирный русский народный собор утвердил составленную протоиреем Всеволодом Чаплиным «Православную доктрину прав человека». В своих дневниковых записях, опубликованных в Интернете, Чаплин признался, каким идеалом он вдохновлялся: «Православный идеальный мир –

это новая Византийская империя, объединенная вокруг одной веры, вокруг царя и патриарха». Многие служители церкви желали бы реанимировать указ князя Владимира, который после крещения Руси повелел жестко наказывать в понедельник всех, кто стороной обошел церковь воскресным днем. Крестьян, не пришедших на воскресное богослужение, наказывали вплоть до 1861 года. Княжеское слово действовало и через восемь столетий, не через посредство открытие Истины о Боге, а при помощи палки загоняя людей в церковь, чтобы они отдавали десятину своих доходов. Без знания Истины о Боге, без знания назначения человека и его души для реализации глобальных проблем Вселенной, которые запрограммированы Богом, фанатичная вера в любую мировую религию ведет человечество к гибели. Для эпохи Водолея необходима «Истинная доктрина о Боге и Человеке», а не «Православная доктрина прав человека».

К сожалению, для человека начала эпохи Водолея знание не стало жизненной необходимостью, так как оно задохнулось в объятиях общества потребления. Дух эпохи Водолея еще не смог проникнуть в религиозное и светское метафизическое сознание, которое продолжает рассматривать дальнейшее существование личности в плане духовного совершенствования только в рамках существующих мировых религиозных и философских традиций, исключая выход сознания за их пределы, что укрепляет веру в неизбежность потребительства. Общество потребления обречено на деградацию и гибель. Необходима полная психологическая переориентация мирового сознания, кардинальная смена стереотипов его поведения, духовная революция, которые должны базироваться на знании Истины – тонких, невидимых глазом и неподвластных инструментальным измерениям, материй и духовных сущностей. Психологическая переориентация человека не может происходить эволюционным путем. Поэтому землян ждут техногенные и природные катастрофы, войны и эпидемии, геноцид и террор. Нынешняя европейская ценностная система строится вокруг индивида, вокруг особенностей его внутренней жизни, что породило индивидуализм, разобщенность, стремление мгновенно удовлетворять желания тела и свои бредовые идеи. Крайне агрессивная форма распространения западного образа жизни, зачастую просто аморального с точки зрения будущности человечества, стимулирует радикализацию религиозных сект и ислама, геноцида и духовной нищеты, национализма и фашизма, что, в конечном счете, приведет к войне.

ОБСЕ бьет тревогу по поводу участившихся случаев расовой дискриминации и религиозной нетерпимости. Карикатуры на пророка Мухаммеда в заштатной датской газете послужили поводом для мобилизации и сплочения на религиозной основе всех без исключения, кто исповедует ислам. Демонстрации протеста с погромами и поджогами лучше всякого цемента превращают толпу в монолит, легко управляемый кукловодами, которые планируют будущие войны. В Ливане, Сирии, Ираке и Иордании «народ» громил посольства Скандинавских стран. В Афганистане толпа забросала камнями полицейских, охранявших базу США, а движение «Талибан» пообещало 100 кг золота тому, кто убьет датского художника, оскорбившего пророка. Как минимум в 17 арабских государствах бойкотируют датские товары. Ислам показал всему миру свою сплоченность, монолитность и готовность к будущей войне.

Европа бессильна перед исламом. Двадцать пять министров ЕС принесли исламскому миру извинения за публикацию карикатур на пророка Мухаммеда. Министры подчеркнули, однако, неприемлемость актов насилия и угроз в адрес европейцев и европейских стран («радио Свобода», февраль 2006). Однако, когда в Турции 16-летний фанатик застрелил католического священника, выразили свой протест тем, что «зачислили его к лику святых».

В настоящее время Европа не имеет ни Бога, ни атеизма, ярко выраженных правых и левых форм политической жизни, она становится предметом насмешек со стороны иммигрантов, которые выделились в самостоятельную политическую структуру, сохранив свою религию и традиции. Идеология Европы свелась к набору обще потребительских понятий, живя по инерции. Расширение Евросоюза – это стремление одряхлевшей Европы вдохнуть в себя новую жизнь, влить свежую кровь, возродить пребывающую в застое экономику, огородиться от африканского «людского моря» почти непроницаемыми границами и попробовать «переварить» десятки миллионов эмигрантов, которые уже успели прижиться. По подсчетам демографов Европейской комиссии, уже через 20 лет англичане, немцы, французы, итальянцы станут национальными меньшинствами в собственных государствах.

Стремление ЕС уничтожить экономику постсоветских государств во многих случаях увенчалось успехом, что дало возможность временно обеспечить свою промышленность дешевой

рабочей силой. С целью длительного обеспечения рабочей силой промышленности стран ЕС в постсоветских государствах уничтожена система образования и подготовка специалистов высшей квалификации, что исключает возможность неквалифицированным рабочим получить гражданство в высокотехнологичных государствах Европы и Америки. Защищая свое материальное будущее латанием дыр собственной промышленности рабочими постсоветских государств, ЕС губит собственный народ, и, естественно, нас – совков, приближая мировую трагедию – войну, так как в людях уничтожаются даже те крохи знания, которыми они владели в XX столетии.

О полном развале собственной системы образования в странах ЕС свидетельствует то, что за пропуск занятий школьником без уважительной причины городские власти Берлина установили штраф в размере 500 евро («Эхо планеты», №42, 2006.-с.24). В то же время по конвенции ООН государство не имеет права насильно удерживать детей, если они не совершили преступления. Дети в школах массово не учатся, воруют, хулиганят, стремятся избавиться от всякого контроля. Распространено девиантное поведение – бродяжничество, проституция, мошенничество. Только за одну неделю на пяти общенациональных каналах французского телевидения можно увидеть 670 убийств, 848 драк, 419 перестрелок, 32 сцены взятия заложников, 27 сцен пыток, 15 изнасилований, 11 ограблений и столько же эпизодов военных действий, 8 самоубийств и 22 случая других видов насилия («Наука и жизнь», №8, 2005,- с.45) – вот к чему приучают детей от рождения. Постигание знания, развитие сознания исключено из системы образования и духовного становления детей. Аналогичная ситуация в системе образования создана во всем мире. Имеются элитные школы, где преподавание ведется по специальным программам и где стоимость обучения ребенка в месяц превышает 10000 евро. В этих школах дети получают достойное образование.

Мир, в котором мы живем, изменяется быстрее, чем мы успеваем осознать смысл перемен. Тщательно разработанные программы обучения становятся архаикой прежде, чем по ним начинают обучать детей. Интуитивно дети ощущают бесперспективность устаревшего знания и избегают обучения.

Конфликт обучения, конфликт знания, конфликт поколений, межнациональные и межрелигиозные конфликты, экологическая катастрофа, истощение ресурсов – вот с таким результатом человечество вошло в эпоху Водолея. В то же время мир уже вступил в эпоху знаний, где определяющее значение приобретает интеллектуальная рента. Экономика знаний – это рост капитализации нематериальных активов, это интеллектуальная парадигма развития принципиально нового знания, знания тонкого мира, знания внутриатомных процессов, процессов невидимых глазом и не подвластных инструментальным измерениям. На создание нового знания в мире расходуется огромные средства, которые присваиваются маргиналами, неспособными к открытию и даже постижению тонкого мира. Поэтому скорость появления новых научно-технических достижений, направленных на замещение невозпроизводимых энергоресурсов альтернативными источниками энергии, существенно отстает от роста энергодефицита мировой экономики.

Для общества смертельна посредственность – основа застоя, гниения, духовной и физической смерти любого государства. Посредственность исключает творчество, постижение и осмысление нового знания, что уподобляет человека животному. Внешне как будто все в порядке, события чередуются в установленной веками последовательности, а осознание происходящего отсутствует, ленивые мысли вязнут в трясине быта и возникает ностальгия по прошлой спокойной жизни.

Посредственность рождает фундаментализм, который стремится разрушить храм науки, чтобы не постигать новое знание.

Новое знание, изложенное на сайте atrisov.narod.ru, дает возможность людям, желающим жить в эпоху Водолея, войти в мир тонких материй, осознать себя и Бога, что даст им возможность развиваться миллиарды лет в жизни после смерти.

В скором времени начнется систематическая подготовка человечества для вхождения в эпоху Водолея, куда маргиналам ход закрыт. Каждый, кто еще не полностью погряз в трясине безграничного потребления и воспринимает себя мыслящим человеком, имеет ресурс времени, чтобы осознать себя и Бога. Не к вере призываю вас, а к знанию, ибо вера – это отсутствие знания. Если Бог сотворил нас по образу и подобию Своему, то мы в жизни должны стремиться к тому, чтобы быть подобными ему, а это значит – уметь управлять собой.

Те, которые овладеют управлением собой, познают себя, будут жить в эпоху Водолея!

Литература

1. Атрисное строение материи, М.: Гуманитарный фонд «Знание».-1999, 196 с. илл.
2. Разумная жизнь Вселенной, М.: Информ - Знание, 2000 г., 249 с., илл.
3. Путь осознания вечности, М.: Информ - Знание, 2002г., 208 с., илл.
4. Сайт: atrisov.narod.ru.

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*

Домашний адрес:

18002, Черкассы, бульв. Шевченка, 245, кв.5, дом. тел: (8-1038-0472)54-22-87

E-mail: atrisov@yandex.ru